



В Республике Татарстан местный житель признан виновным в нарушении правил дорожного движения, повлекшем смерть человека

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 31-летнего Артура Сатрутдинова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренном ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее смерть человека).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 27 апреля 2018 года на улице Восстания города Казани сотрудники полиции попытались остановить за нарушение правил дорожного движения автомобиль БМВ за рулем которого находился Сатрутдинов. Мужчина не подчинился требованиям полицейских и пытался скрыться. В ходе начавшегося преследования, неоднократно нарушив правила дорожного движения, на перекрестке улиц Волгоградская и Декабристов мужчина совершил столкновение с полицейским автомобилем «Лада Приора», следовавшим во встречном направлении. В результате с различными травмами были госпитализированы двое полицейских, один из которых в дальнейшем скончался.

Приговором суда Сатрутдинову назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы.

30 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1276985>